

ДОСТОЕВСКИЙ В ИТАЛИИ

Культура. - 1994. - 23 апр. - С. 10

В итальянской столице проходила Неделя Ф. М. Достоевского, посвященная жизни и литературному наследию великого русского писателя. Как известно, Ф. Достоевский неоднократно бывал на Апенниннах.

Неделя проводилась рядом творческих организаций Рима под патронажем столичного муниципалитета и посольства Российской Федерации в Италии. Драматический спектакль «Раскольников» по повести Достоевского «Преступление и наказание» шел на сцене театра «Мета». Там же состоялась премьера пьесы «После нас хоть потоп», написанной и поставленной Алессандро Менгали по мотивам романа «Идиот».

В программе Недели — «круглый стол» на тему «Полифоничность и жизненность творчества Достоевского» с участием профессоров римского университета «Ла Сапьенца», филологов и литературоведов. Была также представлена новая книга итальянского писателя Альберто Лекко «Смерть Достоевского».

А. БУКАЛОВ.

РИМ.